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Description

+ Luminaria colgante para crear lineas de luz. * Pendant fixture to create lines of light.

« Su difusor permite generar un ambiente confortable y evita el deslumbramiento. « The diffuser eliminates any glare and generates a confortable area.

I Caracteristicas técnicas / specification features

Construccion y acabado / Construction and finish. Bateria de emergencia / Battery pack

+ Luminaria construida con acero rolado en frio, de diferentes calibres segin « Puede solicitar como opcion adicional la luminaria con bateria de emergencia.
normas UL y cubierta con pintura poliéster, por el proceso de post-pintado.
+ En este caso la bateria de emergencia se incorpora de forma remota.
« Proteccion entre el sustrato y la pintura por fosfato de hierro y un sello libre de
cromo, que garantiza la maxima proteccion de la luminaria ante la corrosion y
favorece la adherencia de la pintura, sin dejar de lado el cuido al medio
ambiente. Pintura en polvo 93% reflectiva, libre de plomo y TGIC.

* You can request as an additional option the luminaire with emergency battery.

« In this case the emergency battery is incorporated remotely.

» Luminaire constructed with cold rolled steel, of different gages according to UL

standards and covered with polyester paint, by a post-painted process. Certificaciones / Compliance
* Protection between the substrate and the paint by iron phosphate and a « Planta de luminarias certificada 1SO-9001, ISO-14000 y Essential Costa Rica.
chromium-free seal, which guarantees the maximum protection of the luminaire
against corrosion and favors the adhesion of the paint, without neglecting the « Producto certificado UL segiin normas 1598 y 8750.

care of the environment. Pain powder 93% reflective, lead-free and TGIC.
« Producto y componentes verificados bajo estandares: LM-80 y LM-79

Control / Controls « El uso de esta luminaria puede brindar puntos en la obtencién de un
certificacion LEED segun Green Building Council.

+ Luminaria contiene driver estandard con protocolo de dimerizacion de 0-10V.

+ Como opcién adicional puede solicitar este producto con sistema inteligente + Luminaire plant certified ISO-9001, ISO-14000 and Essential Costa Rica.

Syl-Smart. Caracteristicas técnicas adjuntas a este documento.
« UL certified product according to standards 1598 and 8750.

* Luminaire comes with standard driver with 0-10V dimming protocol. * Product and components verified under standards: LM-80 and LM-79

« The use of this luminaire can provide points in obtaining a LEED

* As an additional option you can order this product with Syl-Smart system. IR ! e i
certification according to Green Building Council.

Technical characteristics attached to this document.

Electrico / Electrical Garantia / Warranty

« La luminaria contiene componentes de larga duracion, tanto driver como « 5 afios

modulos LED. Ver Cararacteristicas adjunto.
« Five-year warranty

« Puede solicitar temperatura de color de 4000 K, 5000 Ky 6500 K en opciones
TL, 6 4000 K en Opciones TS con un CRI minimo de 80 para ambas opciones.

+ L70=72 000 horas (85°C) en TL y L70= 50 000 horas (85°C) en TS
(Caracteristicas TL y TS en péagina 2).

* The luminaire contains long-lasting components, both driver and LED modules.
See attached characteristics.

* You can request CCT of 4000 K, 5000K and 6500 K in TL, or 4000 K in TS with
a minimum CRI of 80.

» L70= 72 000 horas (85°C) in TL and L70= 50 000 horas (85°C) inTS(Features
of TL and TS in page 2.
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+ A continuaciéon se muestra la tabla de seleccion unica, con las diferentes opciones ‘
disponibles.
« La opcién de sistema Syl-Smart estéa disponible en las opciones indicadas con “SS”

* Below is the single selection table, with the different options available.
« The Syl-Smart system option is available in the options indicated with "SS"

ESPECIFICACIONES / SPECIFICATIONS

OPCIONES DE SELECCION UNICA
SINGLE CHOICE OPTIONS

MAS INFORMACION / MORE INFO

Flujo Lum. Total | Lum. Flux (Im) [ Bateria Instalacion Datos Eficacia Im/W | Efficacy
Modelo Tipo LED Cant. Médulos  Potencia (W) S Emerg. Installation técnicos Dimension
Model LED type  LED Modules Qty. Power Difusor / Diffuser Difusor / Diffuser 3 Emerg. Colg;me Technical Difusor / Diffuser Difusor/ Diffuser ' Dimension
Prismatico Opal B Battery Pendant data Prismatico Opal
— 1 16 1850 1840 — . TS >115 >115 24"
— 1 18 2050 2040 — ° TL >110 >110 24”
— 2 18 2150 2130 — . . TS >115 >115 48”
517 — 2 27 2920 2900 — : . TS >105 >105 48”
LED ——SMD—— 2 32 3530 3500 —— SS . . TS >110 >105 48
Pendant — 2 36 4010 4000 — SS ° 0 TL >110 >110 48
— 4 52 5490 5450 — S8 . . TL >105 >105 96”
— 4 56 5700 5660 —— SS 0 0 TS >100 >100 96”
— 4 73 7130 7080 — SS . . TL >100 >100 96”
— 83 42 4950 4810 — ° . TL >110 >110 72"
I Informacion para Ordenar /ordering information
Certificacion / Modelo / Sistema de Control/  Cant. Médulos LED/  Flujo Luminoso / Potencia/  Temp. Color/ Datos técnicos/ Dimensién/ Instalacion / Bateria Emergencia /
Certification: Model Control system: Control system: Lum. Flux: Power: CCT: Technical data: Dimension: Installation: Battery pack
UL " Certificacion UL 517 LED Blank* - 0-10 V 1 -Uno/One 1850 - 1850 —— 16W- 16W 4K - 4000 K TL - Tipo TL 24”7 - 24" PD - Blank - Sin Bateria
UL certification PENDANT * Espacio en blanco 2 - Dos / Two 2050 - 2050 ——— 18W- 18W 5K - 5000 K TL Type 48" - 48" Colgante / Without Battery pack
I » 5 Pendant * Espacio en blanco
SS- Syl-Smart 3 - Tres / Three 2150 - 2150 18W - 18W 6.5K-6500K TS-Tipo TS 96" - 96’
Smart control 4 - Cuatro / Four 2920 - 2920 27TW - 27W TS type 72"- 72" PA - BE- Con Bateria
3530- 3530 ——— 32W- 32W Sobreponer / With Battery pack
Surface mounting
4010- 4010 ——— 36W- 36W
5690 - 5690 —— 52W- 52W
5700 - 5700 —— 56W - 56W
7180- 7130 ——— 73W- 73W
4950 - 4950 —— 42W- 42W

Descripcion Final:

Nombre del proyecto:

*Las combinaciones estan restringidas a la tabla de “Configuraciones disponibles”.

/ The combinations are restricted to the "Available configurations" table. Fech
echa:
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I Dimensiones generales / dimensions

K2,

Cc
24" 617 89 97 A
48" 1184 89 97
72" 1800 89 97
96" 2344 89 98
I Resumen de rendimiento
Performance summary
Datos técnicos / Technical Data TL TS
indice de reproduccion color /  Color rendering index 80 80
Capacidad de atenuacion /  Dimming capability ov-10Vv ov-10V
Voltaje de operaciéon / Input voltage 120V a 277 V~ 120V a 277 V~
Frecuencia de operacién /  Operating frequency 50 Hz /60 Hz 50 Hz /60 Hz
Factor de potencia/ Power factor >0.9 >0.9
DAT en corriente / THD in current <20% <20%
Vida atil / Lifespan L70 (12kh) = 72 000h (85°C) L70 (10kh) = 50 000h (85°C)
CCT Disponible / CCT Available 4000 K, 5000 K, 6500 K 4000 K
I Fotometria /Photometry
UL 517 LED 24 1 1840 Im 16W Dif 6 Pend TS
Resumen Zona Coeficiente de Utilizacién /
Lumen /Zonal Lumen Summary Indoor CU table
1600 170180 170° Zone Lumens % Fixture pfc| 20% = 20% = 20%  20% | 20% = 20% = 20% = 20% | 20% = 20% = 20% | 20% = 20% = 20% | 20% = 20% = 20% | 0%
mumn 15051400 0°- 10° 81,07 4,42% pcc| 80% | 80%  80%  80% | 70%  70%  70%  70% | 50% = 50% = S50% | 30%  30%  30% | 10%  10% 10% | 0%
N . ow | 70% | 50%  30%  10% | 70% 50% | 30% | 10% | 50% = 30%  10% | 50% = 30%  10% | 50%  30% = 10% | 30%
130, 130 10°-20° 187,85  10,12%
011995 119,95 119,95 119,95 | 11713 117,13 117,13 117,13 | 111,86 111,86 111,86 107,04 107,04 107,04 | 10261 102,61 102,61 | 100,53
1202 120° 20°-30° | 27593 14,87%
110906 10403 9951 9544 | 10625 101,69 97,58 93,85 | 97,33 9393 9082 | 9331 9054 67,98 | 89,62 87,39 853 | 8549
ue 1 30°-40° | 319,16 17,2% 2| 9928 9083 8384 77,97 | 958 88,89 8246 77,01 | 8524 7983 7516 | 81,88 7735 7339 | 7877 7503 717 | 7334
1007 100° 40° - 50° 313,12 16,88% 39072 8004 71,78 652 | 88,18 7842 70,76 64,58 | 7536 68,8 63,39 | 72,53 6694 62,24 | 69,91 6518 61,13 | 63,71
90° 900 50°-60° 272,07 14,66% 4 8328 7121 6237 5561 | 80,94 6985 6150 552 | 67,27 60,09 544 | 6489 58,66 53,63 | 6266 57,3 52,87 | 56,02
a0 oo 60°-70° | 20353 10,97% RCR 5| 7679 6389 5487 4822 | 7465 6274 5427 47,94 | 6057 531 47,38 | 5855 5198 4683 | 5666 5091 463 | 49,8
6 7111 57,76 4881 4238 | 69,16 5679 4833 42,18 | 5495 47,4 4178 | 5322 4651 41,38 | 51,61 4565 41 | 4469
709 hoe 70°-80° | 13442 7,24%
7| 661 5258 4382 37,67 | 6434 51,75 4343 37,52 | 5018 4269 37,23 | 4871 41,96 3693 | 47,32 41,27 3665 | 4043
\ o 80°-90° 67,34 3,63%
60" 601 8 6168 48,16 39,66 33,82 | 60,09 4745 3935 33,7 | 461 3874 3348 | 4483 3815 33,26 | 4364 3758 3304 | 3684
50° 500 90°-100° 522 0,28% 9| 5776 4436 3616 3061 | 5632 4375 359 30,52 | 42,58 3539 30,35 | 41,49 349 30,18 | 40,45 3443 30,01 | 33,79
40° 40° 100° - 110° 0 0% 10| 5426 4107 3317 27,92 | 52,96 4054 3296 27,85 | 39,53 32,53 27,71 | 3857 3212 27,57 | 37,66 31,73 2744 | 31,16
30° 300
110° - 120° 0 0%
120° - 130° 0 0% | /
1| o % Cono de luz / Cone of light
0°-180° -— 140° - 150° 0 0% Mtg Height Light Level Beam Diameter
22,5°-202,5° = 150° - 160° 0 0% 6ft 21 fc 14 ft
45°-225° 160° - 170° 0 0% 8ft 12 fe 18 ft
67,5°-247,5° — o% o e -
90°-270°
0°-90° | 1.8554  100% 0 5t 7t
90°-180° 522 0,28% 15 3fc Mt

0° - 180° 1.855,4 100%
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I Fotometria [/ Photometry

UL 517 LED 48 2 4000 Im 36W Dif 6 Pend TL

Resumen Zona Coeficiente de Utilizacion /
Lumen /Zonal Lumen Summary Indoor CU table
1600 1702 180° 170° Zone Lumens % Fixture pfc| 20% | 20%  20%  20% | 20% = 20% = 20% = 20% | 20% = 20% = 20% | 20%  20% = 20% | 20% = 20% = 20% | 0%
1502 150°
e o 0°-100 | 18037 4,49% pcc| 80% | 80% | 80%  80% | 70%  70%  70%  70% | 50% = 50% = S50% | 30% = 30%  30% | 10% = 10%  10% | 0%
pw| 70%  50%  30% 10% | 70%  50%  30%  10% | 50%  30%  10% | 50% = 30%  10% | 50% = 30% = 10% | 30%
1302 130° 10°-20° 41507  10,32%
011994 119,94 11994 11994 117,12 117,12 117,12 117,12 | 111,85 111,85 111,85 107,04 107,04 107,04 | 10261 102,61 102,61 | 100,53
1202 120° o - 300 9
oy || G || Sk 1/109,16 104,16 99,69 9566 | 10636 101,84 97,76 94,07 | 97,48 94,11 91,03 | 9347 9073 8818 | 8978 87,57 8551 | 8567
1107 110° 30°-40° | 69594 | 17,31% 2| 99,43 91,04 8411 7828 | 9674 89,1 8273 77,32 | 8547 80,09 7546 | 82,11 77,62 7369 | 7901 753 71,99 | 7361
100} 100° 40°-50°  677,2 16,84% 3| 9091 803 7209 6554 | 8838 78,68 71,06 64,93 | 7563 69,11 63,74 | 72,81 6725 62,58 | 70,19 6549 61,47 | 64,02
900 900 50°-60° | 58521 @ 14,55% 48349 7148 6269 5597 | 8L16 70,13 61,91 5557 | 67,56 6042 5476 | 6518 5899 53,98 | 6296 57,64 53,23 | 5635
a0 jggi -~ 60°-70° | 43517 10,82% RCR 5| 77,02 6418 552 4858 | 7488 6303 546 483 | 60,86 53,44 47,74 | 5885 52,32 47,2 | 569 5125 46,66 | 50,14
o shd Ja . 700800 | 28507 | 7,00% 6| 71,33 5805 49,13 42,74 | 69,4 57,08 4866 4253 | 5524 47,73 42,13 | 5352 4684 4174 | 5192 4599 4135 | 4502
800 cd 76633 52,87 4414 3802 | 6458 52,04 4375 37,87 | 5047 4301 37,57 | 49 4229 37,28 | 47,62 416 3699 | 4076
\ . 80°-90° 141,14  351%
60 4e0do o 60 8 6191 4844 39,97 34,15 | 6032 47,73 3966 3404 | 4639 3905 3381 | 4512 3846 3359 | 4393 37,89 3337 | 37,16
1.200 cd ° - 100° o
50° 1400; 50° 90° - 100 10.78 0.27% 9 5798 4463 3646 30,93 | 5655 4402 362 3084 | 4286 3569 3067 | 41,77 3521 305 | 4073 3473 3033 | 3409
40° 40° 100° - 110° 0 0% 10| 5448 41,33 33,46 28,22 | 53,19 408 3325 2815 | 39,79 32,83 28,02 | 3884 3242 27,88 | 37,94 32,02 27,75 | 3145
30° 30°
200 1800 cd 0, 110° - 120° 0 0%
10° g 10°
120° - 130° 0 0% c d
ono de luz /
130° - 140° 0 0% Cone of light
140° - 150° 0 0%
°-180° - Mtg Height Light Level Beam Diameter
0°-180 150° - 160° 0 0% LB 9
22,5°-202,5°
e — 160°-170° 0 0% oft ks 13ft
450225 8t 25 181t
— o 180° c
67,5°-247,5° 170° - 180 0 0%
90°-270° 0°-90° | 402132 100% 10ft 16 fc 22t
90°-180° 10,78 0,27% 12 ft 11fc 27 ft
0°-180°  4.021,32  100% 15ft 7fc 33ft
UL 517 LED 96 4 5660 Im 56W Dif 6 Pend TS
Resumen Zona Coeficiente de Utilizacion /
Lumen /Zonal Lumen Summary Indoor CU table
1600 170° 180° 170° 160° Zone Lumens % Fixture pfc| 20% = 20%  20% = 20% | 20% = 20% = 20% = 20% | 20% = 20% = 20% | 20% = 20% = 20% | 20% 20% 20% | 0%
150° 150°
Laoe raoe 0°-100 | 25077 441% pcc| 80%  80%  80%  80% | 70%  70% 70%  70% | 50% 50% 50% | 30% = 30% 30% | 10% 10% 10% | 0%
1300 130 w200 | s78ss | 1017% pw | 70% | 50% | 30% 10% | 70%  50%  30%  10% | 50% = 30%  10% | 50% = 30% 10% | 50% 30%  10% | 30%
" o 011997 119,97 11997 11997 | 117,14 117,14 117,14 117,14 | 111,86 111,86 111,86 107,04 107,04 107,04 1026 1026 1026 100,52
120 120 20°-30° 846,06 14,86%
. 1]109,04 10399 9946 9538 | 10623 101,65 97,52 93,78 | 97,27 9387 90,75 | 9325 9047 879 | 89,55 87,31 8522 8541
1107 110 30°-40° 974,87 17,13%
2 9925 9078 8378 779 | 954 8883 824 7693 | 8518 7976 7507 | 8181 7728 733 | 7869 7494 7161 7326
100 100 40°-50° | 956 16,8% 39069 80 71,72 6513 | 8815 7837 7069 6451 | 753 6873 6331 | 7247 6687 62,16 | 6984 651 6105 6363
90° 500 i 90° 50°-60° = 832,25 14,62% 48326 71,17 6231 5555 | 8091 698 61,53 5514 | 67,22 60,03 5434 | 6483 586 53,56 | 62,6 57,24 528 | 5596
800 Zgg$ 800 60° - 70° 626,96 11,01% RCR 5 7677 6386 5483 4817 | 7463 627 5422 47,88 | 60,53 53,05 4732 | 585 51,93 46,78 | 56,6 50,86 46,24 | 49,75
800 ¢d 700-80° | 41486 | 7,29% 6 71,00 57,73 4877 4234 | 69,14 5676 4829 42,13 | 5491 4736 4173 | 53,18 4647 41,34 5157 4561 40,95 44,64
70° 1,000 cd 70° ! !
76609 5256 4379 37,64 | 6433 51,73 434 3749 | 50,15 4265 37,19 | 48,67 4193 369 47,29 41,23 3661 | 40,39
oo 11200 cd oo 80°-90° | 211,02  3,71%
1.400 cd 8 61,67 4815 3964 3379 | 6008 47,43 3932 3368 | 4608 3871 3345 | 4481 3812 3323 4361 37,54 3301 3681
500 }.600.c4 500 90°-100° = 18,08 0,32%
1.800 cd 95775 4435 3614 3059 | 5631 4374 3588 305 | 4257 3537 3033 | 41,46 3488 30,15 4043 344 2998 3376
40° 2.000 cd 40° 100° - 110° 0 0%
300 0 10| 5426 41,06 3316 279 | 5295 4053 32,94 27,83 | 3951 32,52 27,69 | 3855 32,11 27,56 | 37,65 31,71 27,42 31,14
200 -2:4000cd o0 110° - 120° 0 0%
10° go 10°
120° - 130° 0 0%
Cono de luz /
130° - 140° 0 0% Cone of light
140° - 150° 0 0%
Mtg Height Light Level Beam Diameter
0°-180° - 150° - 160° 0 0%
22,5°-202,5° T 160° - 170° 0 0% 6ft 62 fc 14 ft
5-99c0 —
45°-225 1700 - 180° o 0% 8ft 35 fc 18 ft
67,5°-247,5° =
10 ft 22fc 231t
— 0°-90° | 5.692,06  100%
90°-270°
r— 90°-180° | 18,08 0,32% 12ft 15fc 28ft
0°-180°  5.692,06 100% 15 ft 10 fc 351t
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